

Смерть от гемоцитобластоза

Written by Super Administrator

Tuesday, 23 November 2010 18:15 - Last Updated Sunday, 29 July 2012 13:21

При вскрытии трупа умершего обращают на себя внимание наличие признаков головного мозга при гемоцитобластозе геморрагического диатеза с кровоизлияниями, как в коже, так и во внутренних органах, некрозы миндалин, расшатанные зубы.

Селезенка и печень не достигают больших размеров. Костный мозг плоских и трубчатых костей насыщенно красный, сочный, иногда с сероватым оттенком.

В последние годы описаны случаи острого гемоцитобластоза с опустошенным костным мозгом. Наблюдаются они главным образом у больных, леченных **стероидными гормонами** и **химиопрепаратами**

. Явления гипо- и аплазии носят очаговый или диффузный характер. В связи с этими процессами наряду с лейкозом возникают выраженная анемия и тромбоцитопения.

В редких случаях под влиянием лечения при [гемоцитобластозе](#) наступает кратковременная ремиссия и процесс может принять подострое течение с дифференцировкой в сторону миелоидного или лимфоидного лейкоза. Морфологически это проявляется уменьшением некробиотических процессов, ослаблением лейкоцитарной инфильтрации, появлением среди клеток лейкоцитарных инфильтратов миелобластов и миелоцитов или же лимфобластов.

Прочитать еще:

Смерть от гемоцитоблактоза

Written by Super Administrator

Tuesday, 23 November 2010 18:15 - Last Updated Sunday, 29 July 2012 13:21

1) [Цитомегалия](#)

2) [Морфология брюшного тифа](#)

3) [Дизентерия](#)